

# В театре обвалилась штукатурка

С потолка зрительного зала исторического здания Национального театра в Риге обвалилась штукатурка. К счастью, это произошло ночью и обошлось без пострадавших, однако это событие имело огромный резонанс. На конец сентября перенесены гастроли Лиепайского театра, нет уверенности, что 9 октября откроет сезон и труппа Национального театра. По стенам здания развешано обращение администрации: «В связи с аварийным состоянием потолка вход в большой зал категорически запрещен». Неожиданно выяснилось, что в построенном в 1902 году здании вообще ни разу не было капитального ремонта. Мэр Риги Гундарс Боярс заявил, что денег на ремонт и возведение пристройки (речь идет о 6 млн латов, порядка 10 млн долларов) не будет ни у городской думы, ни у Министерства культуры, и придется собирать с миру по нитке.

Матвей ГЛЕБОВ, Рига

Ульяновск - 2001  
17 сентября